
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB/SPLIT-RIM  

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb dva sata prije polaska zrakoplova kod šaltera informacija.
Let zrakoplovom Croatia Airlinesa OU380 za Rim 14:35 sati s međuslijetanjem u Split. Dolazak u
Rim u 17:10 sati. Transfer do hotela. Smještaj u sobe i kraći odmor. Odlazak s voditeljem putovanja
javnim prijevozom do trga Piazza di Spagna, popularnog sastajališta Rimljana uz barokne stepenice i
uličice pune trgovina i slatkih kavana, ovjekovječene u mnogim poznatim filmovima i poprište
rimskog godišnjeg modnog showa. Ispod trga nalazi se jedna od najpoznatijih modnih ulica na
svijetu, Via Condotti, gdje su smješteni dućani najpoznatijih modnih dizajnera i dizajnera nakita.
Povratak u hotel. Noćenje. 

2. dan: RIM

Doručak. Razgled grada pješice i javnim prijevozom uz pratnju službenog gradskog vodiča: Forum
Romanum, srce starog Rima, oko kojeg se odvijao sav gradski život u vrijeme carstva - slavoluk
Septima Severa i Titusa - Via Sacra - Vestalski hram - Koloseum ili “Flavijev amfiteatar”, najpoznatiji
amfiteatar iz perioda rimskog carstva koji je u svoje doba mogao primiti 50.000 gledatelja - Kapitol,
jedan od sedam slavnih rimskih brežuljaka čiji je današnji izgled osmislio Michelangelo - Trajanov
stup, trijumfalni stup na Trajanovom forumu podignut u čast njegove pobjede nad Dačanima - trg i
palača Venezia - spomenik kralju Vittoriju Emmanuelu II - Panteon, “Hram svih bogova” iz perioda
cara Hadrijana, jedan od najslavnijih rimskih spomenika koji je više puta uništavan i obnavljan,
nekoć najveća svjetska crkva - Piazza Navona, Rimljanima možda najdraži rimski trg, trg kojeg je
konstruirao Bernini na mjestu starorimskog hipodroma - barokne fontane - Fontana di Trevi,
najslavnija rimska Fontana i mjesto gdje je 1960. Fellini snimio scenu s kupanjem Anite Ekberg.
Slobodno vrijeme. Noćenje.

3. dan: RIM

Doručak. Odlazak javnim prijevozom s voditeljem putovanja do Vatikana, najmanje svjetske države,
razgled: Trg sv. Petra, jedan od najpoznatijih svjetskih trgova sa slavnom Berninijevom kolonadom -
Bazilika sv. Petra, najvažnija od svih kršćanskih crkava, sagrađena u 16. st. na mjestu prethodne
ranokršćanske bazilike, iznad groba sv. Petra, prvog rimskog biskupa i prvog pape - tvrđava Sant
Angelo uz Tiber, nekad mauzolej cara Hadrijana, a poslije papinska rezidencija i zatvor u kojem je
jedno vrijeme bio zatočen i Giordano Bruno (u Puccinijevoj glasovitoj opera Tosca junakinja se baca
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sa zidina te tvrđave!) - obala Tibera - Palača pravde. Slobodno poslijepodne za kupovinu, posjete
muzejima, šetnju lijepim baroknim trgovima bogato ukrašenim fontanama i crkvama ili za osobne
programe. Navečer preporučujemo odlazak u rimsku četvrt Trastevere, mjesto poznato po živahnom
noćnom životu, odličnim restoranima, lijepim srednjovjekovnim uličicama i umjetničkom  ozračju,
šarmantan dio grada koji turisti vole jednako kao i Rimljani. Noćenje.

4. dan: RIM-SPLIT/ZAGREB

Doručak. Slobodno vrijeme za osobne programe do transfera u zračnu luku. Na putu prema zračnoj
luci posjet crkvi sv. Pavla izvan zidina, bogato ukrašenoj mozaicima koja se nalazi na mjestu jedne
od najvažnijih rimskih bazilika i navodno mjesto ukopa sv. Pavla. Vožnja do rimske katedrale
(sjedišta rimskog biskupa) crkve sv. Ivana Lateranskog i posjet bogato ukrašenoj crkvi iz doba
baroka, čiji su najstariji dijelovi iz 4. stoljeća. Let zrakoplovom Croatia Airlinesa na liniji OU381 za
Zagreb preko Splita u 18:00 sati. Dolazak u Zagreb u 20:35 sati. 



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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